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Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (ČPZP) nabídne v roce 2026 více programů, jejichž
čerpání bude podmíněno absolvováním preventivní prohlídky u lékaře. Zatímco v letošním
roce mohou klienti ČPZP s platnou preventivní prohlídkou čerpat příspěvky ze čtyř
preventivních programů, v příštím roce se jejich počet zdvojnásobí. Důvodem jsou
schválené legislativní změny, které návaznost na preventivní prohlídku u praktického
lékaře po zdravotních pojišťovnách přímo vyžadují.

„Nová legislativa, v souladu se zájmem naší pojišťovny o zdraví našich klientů, vyžaduje u části
čerpaných preventivních programů klientem předem absolvovanou preventivní prohlídku u
registrujícího praktického lékaře. V roce 2026 bude po splnění této podmínky proplácen příspěvek
na dentální hygienu a nově bude tato podmínka u dalších sedmi preventivních programů,“ vysvětluje
mluvčí pojišťovny Elenka Mazurová.

Dalšími programy, kde bude čerpání příspěvku podmíněno preventivní prohlídkou, jsou Diabetes,
Pravidelný pohyb, Jedeme dál, program Těhotenství+ (půjde o část programu Manažerka mateřství),
program Ortopedické vložky a program Porod+. Kompletní nabídku preventivních programů pro rok
2026 uveřejní ČPZP na svém webu cpzp.cz dne 7. ledna 2026.

 

Manažerka mateřství se rozdělí na dva programy

V návaznosti na legislativní změnu, vyžadující vazby preventivních programů na preventivní
prohlídky, ČPZP rozdělí program Manažerka mateřství na dva programy. „Stále bude možné



čerpat celkově 3 000 Kč. Část příspěvku od ČPZP bude možné čerpat bez vazby na preventivní
prohlídku, konkrétně jej bude možné využít na nadstandardní vyšetření nebo péče u lékaře spojená s
těhotenstvím, která jsou nehrazená z veřejného zdravotního pojištění, jako je  prvotrimestrální
screening či kurzy pro těhotné,“ dodává mluvčí.

Naproti tomu čerpání druhé části programu s názvem Těhotenství+ bude navázáno na
absolvovanou preventivní  prohlídku u registrujícího lékaře a k proplacení pak bude možné uplatnit
doklady na cvičení a plavání pro těhotné, masáže těhotných, psychoprofylaktickou přípravu
těhotných k porodu.

 

Preventivní prohlídky nepodceňujte

Prevence by se měla stát nedílnou součástí péče o zdraví. Lidé by měli preventivně absolvovat
preventivní prohlídku, i když se cítí zdrávi, protože na prohlídce může lékař odhalit i začínající,
dosud skryté vážné onemocnění. Včasná léčba zatěžuje pacienta i systém veřejného zdravotního
pojištění mnohem méně, než když se nemoc dostane do pokročilého stadia. Včasnou léčbou
zvyšujeme pravděpodobnost úspěchu léčebného procesu.

 

Kdy na preventivní prohlídku?

Nárok na hrazenou preventivní prohlídku u všeobecného praktického lékaře jednou za dva roky má
každý dospělý pojištěnec. Rozsah preventivních prohlídek u dětí je odlišný, u menších dětí je
preventivních prohlídek více. U žen dále uhradí ČPZP jednou ročně gynekologickou preventivní
prohlídku, a to od 15 let věku. Hrazená je i stomatologická preventivní prohlídka.

Klienti ČPZP mají výhodu, že si nemusejí pamatovat, kdy mají absolvovat preventivní vyšetření.
Stačí, když si aktivují bezplatnou službu s názvem Prevence v mobilu a ČPZP jim v SMS připomene,
že je čas objednat se k lékaři. Preventivní prohlídky jsou také jednou z užitečných funkcí mobilní
aplikace Zdraví v mobilu.

 

Česká průmyslová zdravotní pojišťovna registruje více než 1,3 milionu klientů. Třetí největší
zdravotní pojišťovna v zemi má přes sto poboček po celé republice. Klientům spolu s dostupnou
a kvalitní zdravotní péčí nabízí atraktivní příspěvky a programy plné výhod, slev a bonusů.

 

V případě zájmu o další informace kontaktujte prosím

Ing. Elenku Mazurovou, tiskovou mluvčí

tel.: 599 090 182, e-mail: elenka.mazurova@cpzp.cz

aktuální informace na www.cpzp.cz

mailto:elenka.mazurova@cpzp.cz

